

全球累计新冠确诊病例超4000万例

需警惕“新冠疲劳”

据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间19日16时24分,全球新冠确诊病例达40050902例,死亡病例为1113750例。全球累计新冠确诊病例突破4000万例大关。不少国家和地区近来屡次刷新单日新增确诊病例纪录。欧洲新冠疫情近来显著反弹。德国总理默克尔当天警告说,德国今后数月恐将面临疫情应对的“艰难时刻”。

第二波疫情与第一波疫情的传播有不同之处,不少年轻人“中招”,不少人对抗疫感到“疲倦”,因此放松了警惕。以欧盟为例,当前新冠感染人数持续上升,一些成员国的新增病例数已高于3月份高峰期数据,但有些地区却出现了保持社交距离感到厌烦和不再遵守卫生规则的现象。

加拿大政府日前公布的本国疫情报告显示,与第一波疫情不同的是,第二波疫情中约80%新增病例是20岁至39岁年龄段年轻人。

瑞典公共卫生局流行病学专家安德斯·特格内尔说,首都斯德哥尔摩地区病毒传播速度与年轻人聚会息息相关。

美国疾控中心主任罗伯特·雷德菲尔德日前表示,小型聚会正成为全美范围新冠感染一个重要来源,这一威胁日益上升。

保加利亚医学病毒学协会理事拉德拉·阿尔吉洛娃对媒体说,连日来新增新冠确诊病例数激增的原因之一是人们对3月以来实施的疫情应对措施“感到疲倦”,另一个原因是天气渐冷,人们开始聚集在室内活动。

在安全有效的疫苗问世前,快速发现、检测和隔离高危接触者仍是控制新冠疫情传播的最有效措施,这一点时刻不能放松。

人们对“第二波”疫情的担忧可能源自对百年前“西班牙大流感”疫情“杀伤力”的研究结果。据科研机构复盘的死亡率曲线,当时“第二波”疫情“杀伤力”最大。 据新华社



疫情难挡“南瓜节”

10月17日,在美国伊利诺伊州林肯郡,一名女孩在小镇南瓜节上玩耍。美国伊利诺伊州许多小镇近日开始举办南瓜节,吸引不少游客前来选购和游览。新华社发

疫情速递

新冠病毒可在皮肤上存活9小时

日本研究人员发现,新冠病毒可在人体皮肤上保持活性长达9小时,这一时长是流感病毒的5倍。

法新社18日报道,这项最新研究结果本月发表于《临床传染病》半月刊。日本研究团队从死亡大约一天的遗体解剖样本中选取皮肤做测试,发现引发流感的病原体可在皮肤上保持活性大约1.8小时,而引发新冠的病

毒株存活时间长达9小时。

“相比甲型流感病毒,(新冠病毒)SARS-CoV-2可在人体皮肤上存活9小时,这可能增加接触传播风险,进而加剧疫情扩散,”研究报告写道,“但(保持)手部卫生可降低这一风险。”

法新社报道,这项研究有力

支撑了世界卫生组织有关指南,即应定期、彻底洗手以降低新冠病毒传播风险。

世卫组织发布的疫情数据显示,截至北京时间18日凌晨,全球新冠确诊病例较前一日增加392471例,累计确诊病例超过3919.6万例;死亡病例较前一日增加6116例,累计死亡超过110万例。全球单日新增确诊病例数连续两天创新高。 据新华社

新冠检测慢 美政府拿实验室经费开刀

美国媒体18日披露,美国医疗保健和医疗补助服务中心打算从明年1月1日起实施新规:操作新冠病毒高通量检测的实验室如果无法在采集标本两天内完成检测,单次检测所获联邦经费将从100美元削减至75美元。

一些业内人士认为,联邦政府这一“惩罚”手段不妥,检测周期延长实由检测物资短缺导致,不应让实验室“背锅”。

《今日美国报》18日报道,为提高新冠病毒检测量,美国政府4月中旬经由医疗保健项目给实验室“甜头”,即利用高通量检测仪器每完成一次检测可获100美元,旨在鼓励实验室使用能快速处理大量检测的机器。实验室只需在高通量仪器上完成检测便可拿到这笔联邦经费,无论检

测耗时多长。按照明年起实施的新规,100美元将降至75美元。实验室如果要获得25美元额外奖励,须在两天内完成检测。

斯坦福大学临床卓越研究中心资深学者、纽约州卫生局前专员尼拉夫·沙阿说,经费变化或许能推动实验室缩短检测周期,“就公共卫生而言,任何检测如果延迟超过一两天,对追踪接触者来说毫无意义”。

随着各州放松保持社交距离等防控措施,允许更多人到户外活动,美国7月新冠病例和检测需求激增。今年夏天,美国人涌入医生办公室、药品连锁店要求作检测,而大型商业实验室完成检测需耗时一周甚至更长。部分实验室优先检测医院、养老院病人以及医护人员。

不过,一些业内人士说,政府以削减经费施压,不能解决实验室面临的根本问题。

代表私营商业实验室的行业组织美国临床实验室协会说,实验室已采取措施提升检测能力、缩短检测周期。“我们担心这项政策可能引发多米诺效应,严重影响病人检测,”协会会长朱利·哈尼说,“削减实验室报销经费无法解决周期延长的根源问题。”

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇提醒,美国西北部、中西部和其北部州本周疫情可能反弹。美国过去一周新增新冠病例逾37.3万,感染率创7月以来新高,检测需求再度飙升。冠状病毒跟踪项目数据显示,实验室过去一周日均完成检测量超过100万人次。 据新华社

家用鼻拭子检测盒获美国批准

欧陆科技集团说,他们研发的新型家用新冠病毒鼻拭子测试产品已经获得美国食品和药物管理局的紧急使用授权。

这家欧洲企业说,经由美国药管局授权的自采集测试盒可以让受测者在家中检测,方便快捷。样本送检签收后,可在24小时内由注册医生审核检测结果

并以电子邮件方式传回受测者。

美国药管局网站显示,自新冠疫情暴发以来,这一监管机构已经向数十家企业或机构的新冠体外诊断检测产品提供授权。

美国药管局2007年7月公布《医药产品紧急使用授权》,制定相关程序,为实际或潜在紧急状态下,对未获批药品或医疗器械

以及已获批药品和医疗器械的未获批用途授权。

所谓紧急使用授权相当于在紧急情况下,尤其是重大公共卫生事件中,为药品和医疗器械开通快车道。不过,疫情结束后,产品的紧急使用授权也将失效,不被允许在市场或医疗机构继续使用。 据新华社

艾津稻园营养糙米,江苏地区包邮到家

艾津糙米



售价:45元/盒(1000克)

艾津稻园种植基地位于南京市六合区东部,境内田地、河塘、湿地、林地皆具,植被丰富多样,东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰富,形成了得天独厚的生态环境,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

现在艾津带来了1KG装糙米,糙米是稻谷脱壳后仍保留了皮层和胚的米粒,与大米相比,含有更多的蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等营养成分。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

靖江猪肉脯



猪肉脯是猪肉经腌制、烘烤的片状肉制品。猪肉脯是一种食用方便、制作考究、美味可口、耐贮藏和便于运输的中式传统风味肉制品。猪肉脯色泽呈鲜艳的棕红色,口感丰富,咸中微甜,芳香浓郁,余味无穷。猪肉脯生产过程比较复杂且严格,选用的是新鲜猪肉后腿部分,剔去皮、膘、筋骨,取其整块纯瘦肉为基本原料,剖成薄片,现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:20元/盒(80g)有香辣、芝麻两种口味
3盒起售

宁夏枸杞

宁夏,是世界枸杞的发源地,宁夏地区栽培枸杞已有500多年的历史。宁夏枸杞的主要特点为:枸杞粒大、果粒饱满、显长圆形、籽少肉厚、味甘甜、后味甘、色泽红艳、泡水清淡、裸籽轻、泡水易上浮。宁夏地区土壤的酸碱度适宜枸杞的生长,该地区昼夜温差大,白天日照充足,所以果粒长型居多,色泽鲜红,营养更加丰富。

自古以来,枸杞都是养生滋补的佳品,适合所有人食用。如果您平时用眼过度或者生活过于劳累,来试试吃点宁夏枸杞吧!枸杞中含有多种氨基酸,并含有甜菜碱、玉蜀黍黄素、酸浆果红素等营养成分,有助于身体健康。

欢迎拨打96060热线预订,原产地供货,品质有保障。



售价:79元/500克

手工红薯粉丝



售价:59元/箱
(2500克)

红薯粉丝久煮不烂,清香可口、食法多样,是以红薯为原料,利用红薯内的淀粉来制作的一种食材。它能与许多食品搭配,能用多种方式烹调,做出凉拌荤素炒烩炸蒸各式各样的菜肴。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)